4. A3 Matematika gyakorlat

1. Bizonyitsuk be, hogy a kovetkezd fiiggvények (az értelmezési tartoményukon) regula-
risak és adjuk meg a derivaltjukat.

a.) f(z)=¢* b.) f(z) =Inz c.) f(z) =2"
W) IE) =1 )iz =2

2. Szamitsuk ki az alabbi komplex fiiggvények integraljat az adott iranyitott gorbék men-

tén:
) f(2) = 2%, 7 a0 kezd6ponti, i végpontii szakasz.

a. =
b.) f(z) =Imz, a0 kezd6pontt, 1+ i végpontu szakasz.
1
c.) f(z) ==, ~azl-etésa — l-et dsszekots félkorok egyike.
z

d) f(z) =z'+2z ~a0,21+i cstcsponti haromszog (pozitiv irdnyitassal).

e.) f(z) =¢€*, ~ avalos tengely alatti 0 kozéppontu 1 sugara félkor (pozitiv iranyitassal).

3. Szamitsuk ki az alabbi komplex fiiggvények integraljat az adott zart gorbék mentén:

2z —1 1
a.) f(z) = j , 7 az 1 kozéppontu = sugariu kor.
z4 =z 2
b.) f(z) = %, v a T kozépponti 2 sugara kor.
(z—3)° 2
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c.) f(z) = S Ve 0 kézépponti 5 sugard kor.
Z j—
d.) f(z) = %, v a |z — 2| = 4 egyenleti kor.
24—z
e.) f(z) == 1 e 0 kézépponti 2 sugara kor.
z
1 . o1 -
f) f(z) = = , 7 az 1 kozépponti = sugara kor.
2°—z 2

HF Szamitsd ki a kdvetkezé fliggvény integraljat az adott zart gérbe mentén.

sh z
z) = , az 1 kozéppontu 12 sugari kor (pozitiv iranyitassal).
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